



105年全校運動會由資管系贏得「大會總錦標」，達成三年連霸。郭子正攝

秋高氣爽，中央大學迎來105年全校運動會，本（11）月16日起一連兩天盛大登場。開幕式傳統與流行角色入場吸睛；田徑、游泳多項成績創新紀錄；資管系奪得今年「大會總錦標」，達成三連霸！

開幕式進場 寶可夢角色吸睛

開幕式的進場表演，各單位皆絞盡腦汁，陸續登場展現特色，行政單位以活力團結的姿態亮相，接下來學院系所的旗幟高舉，整齊的行進隊伍喊著系院呼聲，準備在運動場上互相較勁。

亮點不乏今年的熱門話題——吉卜力與寶可夢。土木系打造龍貓公車出場，成為師生及中大幼稚園童的目光焦點，荷葉道具底下再見土木系打赤膊的傳統，如此可愛風格有別以往的戰士精神。土木系同學表示，龍貓公車耗時一個月合力手作製成，人還可進到車內拍照體驗，每年都有不同的創意大型道具是令人驕傲的傳統。

中文系的舞龍再次生動亮相領頭，搭配師長演奏嗩吶，還有經典戲曲的京劇扮相隨行，鼓樂齊鳴下排場非常吸睛，兩週來的密集排練讓這場師生合作演出搏得滿堂采。電機系帶著面具出場頗具神秘感；資工系兩排

白衫白手套，護送大面系旗進場，象徵旗開得勝、誰與爭鋒的凌人氣勢；來自中南美洲、印尼、印度和越南等地的國際學生，熱情笑容和民族服飾增添多元文化氣息。

今年運動會傳遞聖火代表由全國金牌選手、全大運男子一般組400公尺接力冠軍隊：資工碩一楊文君、化學四陳泓霖、數研碩二徐一民、資工博二蔡宗衛共同點燃勝利之火，十足象徵團結合作的精神！

展望107年全大運

中央大學的大家長周景揚校長於開幕式表示，運動的最佳精神是展現想贏的企圖心以及服輸的氣度。注重良好運動習慣的校長，提醒運動員們一定要做好熱身，才能在運動場上毫無保留，為系爭光。

校長同時宣告，中大爭取到107年度全國大專校院運動會（簡稱全大運）承辦權，屆時籃球場、田徑場以及羽球場將整新完畢，提升校園運動場地品質。而距離民國77年辦理第19屆全大運已時隔30年，深深期許後年再現中大風華。

拔河廝殺 氣蓋山河

拔河比賽在17日午後邁入重頭戲。女子組企管系面對土木系強勁挑戰，雙方使出不同戰術，舉繩高度相異，一方壓低一方以半蹲之姿，導致兩邊都失去平衡跌坐在地。加油團和隊友一齊嘶吼「一、二、殺」，紅線過界勝負即出，企管系最終以2比0奪金。資工和資管的季、殿軍之爭，在第三回合雙方同時跌坐，因資工系的馬步先回穩，重掌得勝關鍵贏得季軍。

男子組資管系遇上機械系黑龍來勢洶洶。第一回合雖然機械系一開始節奏快速，資管系採守勢，對方僵持一陣後乘機取勝，第二回合機械系速拿下一分，定勝負的第三回合資管系採攻勢，僵持約50秒後終於獲得勝利。資管系老師都是現場學生的加油團，無非是師生團隊合作的完美演繹。

水中競泳 破自由式蝶式紀錄

大會紀錄方面，在全大運奪三金的化學系陳泓霖，田徑項目男子200公尺以22.32秒破了十年來難以超越的校運紀錄（22.52秒），並以10.77秒破100公尺104年校運最高紀錄，不負眾望。

游泳比賽儘管去年佳績不斷，今年仍創下多項校運新紀錄。男子組部分，資管系於600公尺自由式接力中，以6分27秒13打破103年校運最高紀錄；50公尺蝶式由資管系楊秉樺游出27.9秒佳績，以1.14秒之差破自己在102年校運紀錄，並於50公尺自由式以27.2秒刷新自己去年紀錄。

女子組部分，資工系錢家瑩參賽50公尺蝶式，以34.38秒成績大幅超越去年紀錄，再以31.68秒成績於50公尺自由式創新紀錄。近年來自由式與蝶式紀錄屢屢被突破，明年繼續關注佳績。

資管系三度勇奪「大會總錦標」

今年舞蹈大賽由資管系抱回冠軍，一襲西裝帶出優雅美感，反而烘托強而有力、整齊劃一的精彩演出，台上台下歡呼雷動。資管系今年三度贏得大會總錦標，甚至被戲稱為「體育系資管組」，儼然是運動場上一方霸主。

映襯火紅夕陽，司令台上的師生熱情鼓動，強烈帶起閉幕頒獎典禮的緊張期盼氣氛，土木、機械、資管等都奮力喊出系呼，震天價響。最終，資管系贏得「大會總錦標」，從校長手中接下象徵最高榮耀的老鷹獎座，以積分479分再度締造三連霸佳績，資工系、土木系分居運動會亞軍、季軍。

今年進步獎頒給電機系、土木系、化學系；「精神總錦標」大獎由管理學院贏得。入場最佳創意獎、主題獎、活力獎，分別頒給土木系、中文系、企管系。各項競賽詳細成績，可至體育室105學年度全校運動會網站查詢：<http://www.pe.ncu.edu.tw/ncupe/games/105games/index>



給自己一個讚！今年運動會進步獎頒發給電機系、土木系、化學系。郭子正攝



運動會「精神總錦標」由管理學院贏得。郭子正攝

相關連結：<http://www.pe.ncu.edu.tw/ncupe/games/105games/index>